
#40002Bok - Tollekniven Redskap våpen og symbol

#40005Bok- Millers Antiques Price Guide

#42755Flott brystnål i filigran arbeid i 925s
Lengde: 7,5 cm

#42980Øre klips i sølv.

#45585SP- Hest på Rytter Mylargutten 
Lengde: 40 cmHøyde: 30 cm

#45586PP- Blomstervase mod Nora Gulbrandsen 
Høyde: 13 cm

#45587Meissen- Ovaltfat "Svibel" Håndmalt
lengde: 24,5 cm Høyde: 17 cm

#45588PP/SP- Krus "A/S Lundetangens Bryggeri Skien 
1854 1954
Stemplet SP underHøyde:11,5 cm

#45589Flott gammel tine m/ lokk  i nydelig grønn farge
mangler håndtakL:38 cmHøyde: 23 cm

#45590KK- Keramikk askebeger
Dia: 22 cmHø: 5,5 cm

#45591Eldre Dukke med strikket klær "Kader
H:60 cm

#455922 stk Eldre Dukker
Høyder: 32cm + 35 cm

#45593Gammel Engelsk Kjeksbox med lokk
Håndmalt H:ca 17 cm

#45594Egersund- Krus Rottefangern
H:10,5 cm

#45595NSB- Vannkaraffel Høyde: 26,5 cm

#45596PP- Lite Trau med nordisk mønster
L: 16 cmH: 7 cmGrønt stempel 1911-1937

#45597Cathrineholm- Sigarettkopp m/ lokk
Merket på lokk Rockwool Norsk SteinullH: 8,7 cm

#45598Nydelig Mørk Dame i fajanse ( retro)
Flott kvalitet H:47 cm

#45599Retro Taklame 60 -70 tallet
Dia: 21,2 cm

#4560028 stk Lp er 

#45601OL- Lillehammer -94 -Sparebøsse "Kristin" i org 
eske
med nøkkelH:22 cm

#45602Gammel Flott Båndvev ( flotte farger)
H:23,7 cmDia:25 cm

#45603Gammel Brennevinøse med utskjæring på hank
L:23,5 cmH: 8 cm

#45604Gammel Lysestake 1800-1900 tall
H:39 cm

#45605Lott 4 deler gammle låser

#45606Lite Koselig Trau fra 1881
L:29,5 cmH:6,5 cm

#45607PP- Vase "Springende ekorn " Th. Kittelsen 
H:22,5 cm

#45608Lysegrønn Kobratelefon 60 tallet
H:21,5 cm

#45609Arol Halden - Rundtfat med sjømotiv i keramikk
Dia: 28 cm

#45610Sølv- 6 stk teskjeer i tele i org pk
L:11,4 cm



#45611PP- Stabbur Nisse i orginal eske
H:9 cm

#45612PP/ SP- Nissepotte Vi Nisser vi nisser
Vi gjør hvad vi kanHøyde:13,5 cmDia: 21,5 cmMeget sjelden

#45613Emaljeskilt "Berøring Livsfarlig"
str:15x25 cmrust i kantene

#45614Gammelt Mangletre merket ANO 1156 ols ils 
Lengde: 75 cm

#45615Halt Skrog Båt i ramme " Shamrock"
Lengde: ca 57 cmHøyde:ca 21 cm

#45616Retro Kassett Rack 
H:17 cm

#45617Sølv- 6 stk Teskjeer sølv emalje David Andersen

#45618PP- Nissefar i org eske
Høyde:7,5 cm

#45619Sølv- Kakespade + skjee i org eske "Flatrose"

#45620Kjempeflott Nøkkelskap med nøkkel + utskjæring
Høyde: 52 cmBredde: 34,5 cmMeget sjelden

#45621Liten Vannrenne?? 1800 talls
Lengde: 82 cmMeget sjelden

#45622Gammelt Vaskebrett 1800 talls 
Høyde: 70 cm

#45623Nyere Rosemalt Rundt fat 
Dia:41,5 cm

#45624Gammelt Krakk utskjært av tre med 
utskjæringer 1800 talls
5 Bein Lengde: 55 cmHøyde: 25 cm

#45625PP- Tekanne i Svibel ( løkmønster) Blått stempel
Høyde: ca 13 cm

#45626PP- 2 stk Middagstallerkner  Lillehammer OL 94
Dia: 27 cm

#456271700 Talls Lysestake 
Høyde:26 cm

#456281800 Talls Snus/Tobakk boks med lokk
KjempeflottUtskjærtLengde: 16 cmHøyde: 3,5 cm

#45629Liten Trekjenge formet som Høne  1800-1900 tall
liten skade nebb +kantlengde: 13 cmHøyde: 7 cm

#45630Bisme vekt i tre. 1800-1900 talls
Lengde:63 cm

#45631PP- Bok- Gammelt Porsgrund Dekorboken 
1887-1930
560 sider

#45632Lott- 6 stk Relgiøse bilder på treplate

#456334 stk Matbøker

#456344 stk Kunstbøker

#456354 stk Bøker 

#45636Stor Kunstglass vase chribska glass
Høyde: 22 cmPerfekt standvekt: 2,3 kg

#45637Flott eldre Messing lysestake til kubbelys
Høyde:41,5 cm

#45638Eldre Nisse lysestake i metall  tidlig 1900 tallet
Høyde:15,5 cm

#45639Bastbolle 70 tallet
Dia: 24 cmHøyde: 10 cm

#45640Slirekniv i ben merket Norge på slir og kniv
(turistkniv)Lengde: 29,5 cm



#456416 stk Emalox skåler i nydelig blå farge
Dia: 7 cm

#45642Spennende rote lott 19 deler

#45643Tobakkslott  div tobakk

#456443 stk Gamle asjetter (sprekk i en asjett)
Dia: 19 cm + 16 cm 20 cm

#45645Gammel Båndvev
str:16x 18 cm

#45646Lott- Med spennende fiskeutstyr

#45647Lunsjbox med lokk og håndtak
Merket Knutsen Line Haugesund Norway bulk på lokkHøyde: 12 
cmLengde: 23 cm

#45648Eldre lakket beholder
Lengde: 34,5 cmHøyde:14,5 cm

#45649Lott- 5 Bøker

#456505 bøker + kalender 

#45651Kobberdunk med lokk til Byssa ( stått fast i båt)
Rund i bunnHøyde:71 cmMeget sjelden MÅ HENTES ( ellers 
etter avtale)

#45652Gammelt Ferdaskrin med lokk  med skuff og 
nøkkel
Lengde:46,5 cmHøyde:24 cmDybde:30 cm

#45653Bok- Retro Prisguiden 

#45654Tilgmans Sverige - Keramikk vase år 1959
StrøkenHøyde: 55 cmMÅ HENTES (ellers etter avtale)

#45655PP/ SB- Blomstervase i flott farge
Høyde: 15,5 cm

#45656Gammelt Penalhus med lokk og utsjæringer år 
1881
L:20,5 cmHøyde: 7 cm

#45657Hollands Krukke 3 liter 
Høyde:16 cmDia: 19 cm

#45658Gammel Flosshatt

#45659PP- Sausmugge i stråmønster med fast skål
Grønt stempel 1911-1937

#45660PP- 6 stk asjetter i stråmønster
Dia: 16,5 cm

#45661PP- Mugge m/ nydelig Damemotiver 
Dekor 0334ca 1890

#45662Gammel Stamp med flotte beslag
Høyde:67 cm

#45663PP- 5 stk Fliser Konrad Galaaen 
str:20 x6,3 cm

#45664PP- Blomsterpotte Unni Johnsen år 1973
Høyde:14 cmDia:16,6 cm

#45665Stor Tine med lokk 
Høyde:31 cmLengde: 29 cm

#45666Gammel Høvre år 1786
Lengde: 57 cm

#45667Stav,Flint- Kopp,skål, asjett "Donald Duck"

#45668PP- Kakefat med to ører "Grønn Kløver"
Lengde: 29 cmDobbel stempel blå+ grønn

#45669Kjempe stor lott m/ legeutstyr ( spennende)

#45670Gammel Nøtteknekker
Høyde: 19,5 cm



#45671Åke Holm - 2 stk troll i keramikk Høganes 
Høyde: 8 cmÅke Holm ( 1900-1980)

#45672Gammel smijernstake med biovokslys 1700 tallet
Høyde: ca 14 cm

#45673Nyere Nissedame med tøy
Høyde:48 cm

#4567410 div kniver + 2 stk slir

#45675Eldre Sølvkanne merket med A  stemplet 830 s
Høyde: 25,5 cmVekt 516 gram

#45676Sølv- 8 deler div sølv

#45677Akanthus - Ovalfat
Lengde: 46,5 cmHøyde:18,5 cm

#45678Div Landhandel lott

#45679PP- Lott 5 deler ( Nisseservise)

#45680PP- 5 deler ( Nisseservise)

#45681Lite Gjennombrutt ovalfat
Lengde: 21 cm

#456826 stk Shotglass med Norges FLagg
Høyde: 7 cm

#45683Else&amp;Paul Anheng Brosje m/ vektekjede 60 
tall

#45684Tegneserie - Dådi og Bamsi  nr 4

#45685Lott med Julekuler

#45686Askebeger med Riksvåpen Grønt stempel
Dia:11 cm

#4568710 stk Gammle  Nøkkler

#45688Uåpnet 10 stk Frisco

#45689Figgjo- 2 stk Ildfaste former dekor "Astrid"

#45690En Lott med diverse smykker

#45691Lott- 9 stk Armbåndsur 

#45692Lott- 8 stk Lekebiler

#45693Gammel Bordtelefon m/ sveiv

#45694Gammel Bajonett
Stemplet 1907Lengde:17,5 cm

#45695PP-PLatte 4 mark 1683
nr3 opplag 500 stkD:17,5 cm

#45696Tresnitt av Harald Kihle i glass og ramme
Prøvetrykk signert og datert str:31 x33 cm

#45697Magnor- Blomstervase ca 1960 tallet m/ innlagte 
luftbobler
Høyde: 19 cm

#45698Inka - Keramikkvase  år 1955
Høyde:16 cm

#45699KK- Keramikk Rund Bolle
Dia: ca 22 cm

#457002 stk Vintage Vaser i glass ( rød + blå)
Høyde: 18 cm+ 20 cm



#45701Elle Keramikk Platte Oslo Univeritet 1946-1950
Dia: 23 cm

#45702Mats Jonasson Håndlaget krystall + Orrefors 
Krystall
Høyde: 9cm + 11 cm signert

#45703AVF- Keramikk Flott Bordlampe 
Høyde:50 cm,signert,+ merke

#45704Lott- 10 stk treprodukter
sleiv,bankebrett, kjevle,osv

#457052 stk Sigar skrin med innhold
Tempratur,sigarer,kutter,lighter,askebeger etc

#45706Bok- Kunst og Kulturskatter fra Drangedal

#45707Bok- Prishåndboka 2011

#45708PP- 4 stk Keramikk gjenstander Unni Johnsen
Sjeldne gjenstander

#45709PP- Vase Desgin Paivi Laakso
ikke stempletMeget sjelden H:16,5 cm

#45710PP- Prinsesse på plate H:47 cm Konrad Galaaen

#45711Nydelig Engelsk Kjeksbox med flott barnemotiv 
1800-1900 tallet
H:19,5 cm

#45712PP- 4 stk Middagstallerkener i Rødt Stråmønster 
1990 tallet 
26 cmModell Barokk

#45713Elle Keramikk Firkantet fat med motiv
signertstr:33 x33 cm

#45714Inka- Keramikkvase år 1952
H:24 cm

#45715Elle Keramikk Blomstervase
signertstr:33 cmx33cm

#45716PP- 4 stk Juletrepynt i orginal eske

#4571710 stk eldre Håndtak med blomstermotiv

#45718Egersund- Rund bolle med mønster
Dia:20,2 cmHøyde: 5,5 cm

#45719Stav,Flint- Blomstervase Kirsten design Dora
H:17 cm

#4572010 Kniver merket Kristiana Glassmagasin
rustfrieLengde: 20 cm

#45721Egersund- Blomstervase
signertHøyde: 12,5 cm

#45722Vintage grønn emaljefat desgin Arnesen soon 
1960 tallet
Dia:17 cm

#45723Rørstrand- 8 stk boller
Dia: 16 cm

#457249 stk Eggeglass med Hane/Høne motiv
H: 6 cm

#45725Kongelig Dansk - Liten Vase håndmalt 1800 tallet
H:6 cmDia åpning: 4 cm

#45726Eldre Tulipanvase i flott gulfarge
H:17 cmDia: 17 cm

#45727Villeroy& Boch- Melkar
BrukslitasjeslittH:22 cm

#45728PP- Mugge Grønt stempel stempel
Høyde: 14,5 cm

#45729Kongelig Dansk- 2 stk Saltkar
( mangler propper)H:6 cm + 9cm

#45730Hadeland- 2stk Vaser i koboltblå "Medoc"
Tegnet av Willy Johansson i 1961. Høyde:17,5 cm, Dia:8 cm



#45731Villeroy&Boch- 2 stk Håndmalte skåler
Dia:10 cm

#4573217 stk div Singler

#45733Lott- 10 stk div verktøy

#45734Lott- 8 stk div Gamle Tregjenstander

#45735Figgjo- "Bekkeblom" Kaffeservise 
5 kopper5 skåler3 asjetter

#45736Rosemalt Treskrin med lokk + skuff
Lengde: 29,5 cmHøyde: 9,5 cm

#45737Liten emaljert sølv bolle i 925s. Merket Hydro
Brukslitasje Dia: 10,2 cmHøyde: 3,2 cm

#45738Sølv emalje Brosje A.Scharning 925 s 

#457393 stk Sølvmynter i plastkapsel

#457403 stk Sølvmynter i plastkapsel

#45741 Else & Paul studio Forgylt Brosje 4 x5 cm 

#457426 stk Fotokamerar

#45743PP- 2stk fugler Konrad Galaaen
lengde: 12,5 cm + 18,5 cm

#45744PP- Askebeger Tiedemanns Tobak  10 tagger

#45745Vintage Blomstervase i grønn farge
Høyde:19,5 cm

#45746Ransfjord- Glassbolle 
Dia: 11,5 cmH:11 cm

#45747Arol- Rund Bolle  i keramikk
Vekt 1,2 kgDia: 22 cmHøyde:9 cm

#45748Flott tegning i glass og ramme.

#45749Egersund - Rund bolle  nr5 

#45750Flott tegning i glass og ramme.
usignert47x 27,5 cm

#45751Dansk Flyndre i keramikk
Lengde:25,5 cm

#45752Flott tegning med farger i glass og ramme.
signert ned til høyreStr: 50 x41 cm

#45753Lite messing skilt. 
Borge Bringsværd as verft Drøbakstr: 7x 5,2 cm

#45754Frigjøringmynten i sølv 50kr.
Ligger i plast Kabsel og etuinr 5706

#45755Stort Keramikk fat signert KBF + JVDL
Kåre Berven Fjeldsaa 1918-1991.Lærling hos Keramiker Jens 
Vonder Lippe.Dia: 33 cm

#45756Flott rote lott

#45757El togsett Made in West Germany

#45758Flott slirekniv med veldig spesiel slir.

#45759Retro fat på 3 ben i flotte farger i keramikk

#45760Sølv- Fiskespade i telesølv



#45761PP- Vegg Måke

#45762PP- Tekanne Eystein Sandnes år 1963

#4576312 stk Nummererte Coktailskjeer i etui

#45764Lott- 10 deler med smykker ( flere med sølv)

#45765Bilde Jan Petter Bratsberg -87  med Gaupe

#45766PP- Porselens-posten nr 4 september 1973

#45767110 stk gamle Coca-Cola Korker

#4576829 stk eldre julelysholdere

#45769Kockum- Kaffekanne 1,5 liter + Sil i alluminium

#4577012 stk Bestikkholdere i orginal eske

#45771Lott- 30 stk lekebiler

#45772Lott- 31 stk lekebiler

#45773PP- 6 stk Blå Kaffekrus

#45774Stav, Flint- Sort Kaffeservise

#45775PP- 4 stk Håndmalte eggeglass på stett 
"Stråmønster"

#45776PP- Rundtfat Sitronservise 

#45777Artig Rotelott med div gjenstander

#45778PP- Eggholder Hvit m/gull blått stempel

#45779PP- 6 stk Kaffekopper i Nissemønsteret

#45780PP- Sjelden Firkantet fat i stråmønster blått 
stempel

#45781Gammel bunadssølje 830s merket KEG

#45782110 stk ubrukte sort/ hvit postkort

#457837 stk Aukjsonskataloger fra Blomgvist


